

The logo for 'DOR de TRADIȚII' features the word 'DOR' in large, stylized letters: 'D' is blue, 'O' is yellow with a blue decorative pattern on top, and 'R' is red. Below it, 'de TRADIȚII' is written in a smaller, dark blue, serif font.

DOR de TRADIȚII

Programul DOR de Tradiții, ediția a I-a, anul 2024

1. Titlul Programului	Dor de Tradiții, ediția 2024
2. Perioada de implementare	23-28 decembrie, 2024 (23 decembrie, zi de sosire – 28 decembrie, zi de plecare)
3. Descrierea Programului	<p>Programul DOR de Tradiții se desfășoară sub egida Guvernului Republicii Moldova și este implementat de Biroului relații cu diaspora (BRD) din cadrul Cancelariei de Stat. Programul este destinat copiilor și tinerilor cu vârsta cuprinsă între 12-17 ani, stabiliți peste hotare, descendenți din familii, originare din Republica Moldova.</p> <p>Participarea la programul DOR de Tradiții este gratuită, resursele financiare fiind asigurate din bugetul de stat. Participanții acoperă doar cheltuielile ce țin de călătorie spre/din Republica Moldova, dar și pentru asigurarea medicală.</p> <p>DOR de Tradiții este un Program destinat copiilor și tinerilor din diaspora Republicii Moldova menit să apropie copiii din diasporă de valorile și tradițiile autentice ale țării noastre, consolidând legătura cu rădăcinile culturale și asigurând transmiterea patrimoniului național din generație în generație. Programul este rezultatul multiplelor solicitări, exprimate de participanții la Programul Governamental Diasporă Origini Rădăcini „DOR”, implementat începând cu anul 2013.</p>
4. Număr de participanți	<p>La ediția a I-a a Programului guvernamental DOR de Tradiții vor participa 30 de copii și tineri:</p> <ul style="list-style-type: none">• Care nu au participat anterior la Programul Governamental DOR;• Care au participat anterior la Programul DOR (dar nu mai mult decât 50% din numărul total de participanți).
5. Scopul Programului	Scopul evenimentului este de a aduce copiii din diaspora mai aproape de tradițiile și cultura națională printr-o serie de activități educative și interactive, care să consolideze legăturile cu rădăcinile culturale ale Republicii Moldova și să transmită tradițiilor autentice din generație în generație.
6. Obiectivele Programului	<ul style="list-style-type: none">• Dezvoltarea, păstrarea și promovarea identității naționale a copiilor și tinerilor moldoveni din diasporă prin cunoașterea limbii și istoriei, dansului și cântecului popular etc.;• Explorarea și cunoașterea de către copiii și tinerii din diasporă a

	<p>patrimoniului cultural, istoric și a tradițiilor naționale;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cunoașterea de către copii și tineri din diasporă a caracteristicilor societății moldovenești contemporane; • Crearea rețelei de copii și tineri din diasporă, capabili și dornici să colaboreze și să contribuie la dezvoltarea țării de origine.
7. Structura Programului	<p>Participanții Programului, pe parcursul a șase zile, vor avea posibilitatea să cunoască tradițiile sărbătorilor de iarnă din Moldova, prin metode interactive de grup, împărțite pe diverse activități, conduși de către o echipă de traineri.</p> <p>Pentru implementarea programului se vor realiza acțiuni și activități creative, artistice, de cunoaștere a istoriei și culturii, excursii și întâlniri de suflet. Toate activitățile vor fi desfășurate într-un stil interactiv, pentru a stimula creativitatea participanților.</p>
8. Perioada și modalitatea de înscriere	<p>Înregistrarea participanților se va efectua on-line, în perioada 16 octombrie – 16 noiembrie 2024, prin formularul Google Forms https://bit.ly/DORdeTradiții</p>
9. Criterii de eligibilitate	<ul style="list-style-type: none"> • Vârsta cuprinsă între 12-17 ani; • Să înțeleagă și să poată comunica la nivel de bază în limba română (nivel de bază conversație și nivel mediu de înțelegere);
10. Procedura de evaluare/selectare a participanților	<ul style="list-style-type: none"> • Criteriul de selecție va fi „primul venit, primul servit”; • Vor fi acceptați atât copii și tineri care nu au participat anterior la Programul Guvernamental DOR, cât și copii care au participat la DOR (dar nu mai mult de 50% din numărul total de participanți).
11. Rezultatele scontate	<ul style="list-style-type: none"> • Conservarea tradițiilor - să cunoască și să aprecieze tradițiile și meșteșugurile moldovenești; • Învățare interactivă - să participe la ateliere și activități care să le ofere cunoștințe practice și teoretice despre cultura națională; • Consolidarea identității - să dezvolte un sentiment de apartenență și identitate națională prin activități care îi conectează cu Republica Moldova. • Crearea de amintiri - să aibă ocazia să aprecieze și să promoveze cultura într-un mod memorabil. • Creșterea vizibilității și aprecierii tradițiilor moldovenești în rândul tinerilor din diaspora; • Consolidarea identității naționale prin consolidarea legăturii noilor generații, cu rădăcinile lor culturale. • Crearea unor oportunități de schimb cultural și educațional între Republica Moldova și comunitățile moldovenești peste hotare; • Susținerea patrimoniului cultural prin transmiterea tradițiilor și meșteșugurilor locale către tinerii din diaspora, contribuind astfel la conservarea patrimoniului cultural național.